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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  30/04/2024 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión extraordinaria y 
urgente, celebrada en primera convocatoria el 30 de abril de 2024, bajo la presidencia del Primer 
Teniente de Alcaldesa, D. AGUSTÍN MUÑOZ MARTÍN, con la asistencia de los Tenientes de  
Alcaldesa, Dª SUSANA SÁNCHEZ TORO, D. ANTONIO REAL GRANADO y de los Concejales Dª 
BELEN DE LA CUADRA GUERRERO y D. FRANCISCO DELGADO AGUILERA.  

Excusan su asistencia la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO y  los Tenientes 
de Alcaldesa D. JAIME ESPINAR VILLAR y  D. JOSÉ IGNACIO MARTÍNEZ MORENO. 

Actúa de Secretaria Suplente de la Junta de Gobierno Local la Tercera Teniente de Alcaldesa,  Dª 
SUSANA SÁNCHEZ TORO y está presente el Interventor General D. JOSÉ MARÍA ALMENARA 
RUÍZ. 

SE ACUERDA: 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO DE INSTALACIÓN Y LIMPIEZA DE LAS 
PISTAS EN LAS QUE SE CELEBRARÁN LAS PRUEBAS HÍPICAS CORRESPONDIENTES A LA FERIA 
DEL CABALLO 2024.- 

3.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO DE ALPACAS DE PAJA Y EL 
SUMINISTRO, MEDIANTE ARRENDAMIENTO, DE BEBEDEROS NECESARIOS PARA EL 
DESARROLLO DE LAS PRUEBAS HÍPICAS CORRESPONDIENTES A LA FERIA DEL CABALLO 
2024".- 

4.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO MEDIANTE ARRENDAMIENTO, 
MONTAJE Y DESMONTAJE, DE DIVERSAS CARPAS Y UN STAND NECESARIOS PARA EL 
DESARROLLO DE LAS PRUEBAS HÍPICAS CORRESPONDIENTES A LA FERIA DEL CABALLO 
2024".- 

5.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO DE MATERIALES NECESARIOS 
PARA LA INSTALACIÓN DE LAS PISTAS EN LAS QUE SE CELEBRARÁN LAS PRUEBAS HÍPICAS 
CORRESPONDIENTES A LA FERIA DEL CABALLO 2024".- 

6.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SERVICIOS DE TAXIS POR UN OCIO SEGURO".- 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO DE MOQUETA REFORZADA PARA 
EL DESARROLLO DE LAS PRUEBAS HÍPICAS CORRESPONDIENTES A LA FERIA DEL CABALLO 
2024".- 

8.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO DE CATERING PARA EL RECURSO DE 
EMERGENCIAS PARA VÍCTIMAS DE VIOLENCIA DE GÉNERO Y/O EN SITUACIÓN DE 
DESPROTECCIÓN SOCIAL DE LA DELEGACIÓN DE MEDIO RURAL, IGUALDAD Y DIVERSIDAD 
DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ.- 

9.- SERVICIOS CUALIFICADOS PARA LA CELEBRACIÓN DE LAS PRUEBAS HÍPICAS 
CORRESPONDIENTES A LA FERIA DEL CABALLO 2024.- 
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10.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO MEDIANTE ARRENDAMIENTO E 
INSTALACIÓN DE LOS EQUIPOS DE SONIDO Y VÍDEO NECESARIOS PARA EL DESARROLLO DE 
LAS  PRUEBAS HÍPICAS CORRESPONDIENTES A LA FERIA DEL CABALLO 2024".- 

11.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SERVICIOS DE COORDINACIÓN TÉCNICA DE 
LOS CONCURSOS HÍPICOS CORRESPONDIENTES A LA FERIA DEL CABALLO 2024".- 
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